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Положення щодо запобігання поглинанням, надмірна самовпевненість керівників і 

корпоративні грошові запаси в корейських компаніях, акції яких котируються на 

біржі 

Керівництво підприємства стикається з різними рішеннями, пов’язаними з корпоративними операціями та 

вибором фінансування. Дослідження різних факторів, що впливають на грошові запаси компанії, дає цінну 

інформацію про процеси прийняття рішень в організації. У статті розглядається питання впливу положень про 

запобігання поглинанням, надмірної самовпевненості керівників і їх взаємодії на рівні грошових запасів 

суб’єкта господарювання. Шляхом проведення регресійного аналізу досліджуються 3 409 результатів 

спостережень корейських зареєстрованих на біржі компаній за 2011–2018 роки. Результати показують, що 

положення про запобігання поглинанням позитивно впливають на грошові запаси суб’єкта господарювання 

(коефіцієнт = 0,464, значення t-статистики = 7,83), тоді як надмірна самовпевненість менеджерів має негативний 

вплив (коефіцієнт = –0,140, значення t-статистики = –2,77). Крім того, взаємодія між положеннями про 

запобігання поглинанням і надмірною самовпевненістю керівництва суттєво впливає на грошові запаси 

(коефіцієнт = –0,402, значення t-статистики = –3,46), особливо в компаніях, які застосовують спеціальні 

положення, такі як вимога більшості голосів для звільнення керівника (коефіцієнт = –0,445 , значення t-

статистики = –2,73), випуск конвертованих привілейованих акцій (коефіцієнт = –0,341, значення t-статистики = 

–1,76) і золоті парашути (коефіцієнт = –0,715, значення t-статистики = –3,02). Це дослідження надає емпіричні 

докази того, як положення про запобігання поглинанням і якості менеджерів впливають на грошові резерви 

організації. Воно пропонує цінну інформацію для регуляторів, інвесторів і керівників корпорацій, а також 

наголошує на розумному управлінні грошовими коштами, спонукаючи фірми, особливо ті, що мають положення 

про запобігання поглинанням і надмірно самовпевнене керівництво, переглянути фінансову політику, щоб 

зменшити ризики, пов’язані з прийняттям агресивних рішень. 
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